
Protokół z obrad XLIV Okręgowego Zjazdu Delegatów Okręgowej  

Izby Lekarskiej w Zielonej Górze 

14 marca 2026 roku - sobota - godz. 9.00 

 

1. Otwarcie Zjazdu – Prezes ORL Jacek Kotuła otworzył zjazd. 

2. Poczet sztandarowy wprowadził sztandar Okręgowej Izby Lekarskiej w Zielonej Górze. 

3. Odsłuchano hymn lekarzy. 

4. Przywitanie gości. Prezes przywitał zaproszonych gości. Wśród nich:  

Pana Macieja Siwickiego – Wicewojewodę Lubuskiego 

Pana Grzegorza Potęgę – Wicemarszałka Województwa Lubuskiego 

Pana Marka Kamińskiego - Wiceprezydenta Miasta Zielona Góra  

Pana Andrzeja Janeckiego – dyrektora biura Sejmiku Województwa Lubuskiego 

Pana prof. dr hab. Wojciecha Strzyżewskiego - JM Rektora Uniwersytetu Zielonogórskiego 

Pana dr n. med. Bartosza Kudlińskiego – Prodziekana Wydziału Lekarskiego i Nauk o Zdrowiu 

Uniwersytetu Zielonogórskiego 

Dr Jacka Mikulskiego – honorowego prezesa Okręgowej Rady Lekarskiej w Zielonej Górze 

Dr n. med. Krzysztofa Kordela - Prezesa IX kadencji Wielkopolskiej Izby Lekarskiej 

Pana dr Jarosława Kowalskiego - Wiceprezesa Lubuskiego Związku Lekarzy Pracodawców 

POZ „Porozumienie Zielonogórskie” 

Panią mgr Darię Wielogórską-Rutka - Prezesa Okręgowej Rady Aptekarskiej  

Panią Magdalenę Frankiewicz – przedstawiciela Krajowej Rady Diagnostów Laboratoryjnych 

na województwo lubuskie 

Panią Ewę Jaske Dyrektora Departamentu Zdrowia Urzędu Marszałkowskiego Województwa 

Lubuskiego 

Panią Beatę Raczak Dyrektora Oddziału Poznań TU Inter Polska S.A. 

Delegata JE ks. Bpa. Tadeusza Lityńskiego – ks Mirosława Żądziłko – kapelana 105 Kresowego 

Szpitala Wojskowego w Żarach 

Lekarzy i lekarzy dentystów uhonorowanych przez Ministra Zdrowia odznaczeniem „Zasłużony 

dla ochrony zdrowia”, Zarząd Województwa Lubuskiego odznaką „Zasłużony dla 

Województwa Lubuskiego”, Prezydenta Miasta Zielona Góra złotym medalem „Zasłużony dla 

Miasta Zielona Góra’ 

Lekarzy i lekarzy dentystów uhonorowanych medalem „Laur Asklepiosa” 

Lekarzy i lekarzy dentystów, którzy uzyskali stopień dr n. med. i n. o zdrowiu 

Koleżanki i Kolegów Delegatów na XLIV Okręgowy Zjazd Delegatów IX kadencji OIL                

w Zielonej Górze 

5. Wystąpienia wprowadzające wygłosił Prezes Okręgowej Rady Lekarskiej – wystąpienie stanowi 

załącznik do niniejszego sprawozdania. 

6. Wystąpienia zaproszonych gości. Glos zabrali:  

Wicewojewoda Lubuski Maciej Siwicki – położył nacisk na aspekt ludzki w systemie ochrony 

zdrowia. 

Wicemarszałek Województwa Lubuskiego Krzysztof Potęga – odniósł się do wystąpienia 

Prezesa i Wojewody podkreślając rangę tworzenia systemu opieki zdrowotnej w województwie 

lubuskim. 



Wiceprezydent Miasta Zielona Góra Marek Kamiński – docenił samorządność lekarską. 

Podkreślił też wkład lekarzy wyróżnionych przez Prezydenta Miasta w rozwój ochrony zdrowia 

w mieście. 

JM Rektor UZ prof. Wojciech Strzyżewski określił wagę kształcenia lekarzy dla stanu kadr 

lekarskich w naszym województwie. 

Prodziekan Collegium Medicum dr n. med. Bartosz Kudliński – wskazał na rozwagę             

w kształceniu studentów medycyny w aspekcie humanizacji medycyny. 

Prezes honorowy Okręgowej Rady Lekarskiej w Zielonej Górze dr Jacek Mikulski – wspomniał 

na profetyczną jego wizję odnoszącą się do samorządu lekarskiego i stanu lekarskiego. Mówił                    

o perspektywie marginalizacji lekarzy w procesie leczniczym i zmianę podmiotowości na 

przedmiotowość typu: świadczeniodawca ( nie lekarz), świadczeniobiorca ( pacjent) – płatnik. 

Kto tu jest podmiotem – niestety płatnik. 

Daria Wielogórska – Rutka – podkreśliła doskonałą współpracę lekarsko – aptekarską                  

i współpracę samorządów lekarskiego i aptekarskiego. Podkreśliła rolę i rangę powołanego               

z inicjatywy Prezesa Okręgowej Rady Lekarskiej w Zielonej Górze Forum Samorządów 

Zawodów Zaufania Publicznego. 

Dr Jarosław Kowalski podkreślił konieczność współpracy samorządu lekarskiego                         

z Porozumieniem Zielonogórskim. 

Pani Magdalena Frankiewicz – przedstawiciel Krajowej Rady Diagnostów Laboratoryjnych na 

województwo lubuskie, wskazała na współpracę i partnerskie relacje lekarz – diagnosta. 

Dyrektor Oddziału w Poznaniu TU Inter Polska S.A. – omówiła zasady obowiązkowego OC 

lekarzy i ubezpieczenia porad prawnych. 

7. Odśpiewano Hymn Polski. Wręczenie medali „Zasłużony dla ochrony zdrowia”: Wojewoda 

Lubuski Pan Maciej Siwicki uhonorował następujących lekarzy i lekarzy dentystów: Wanda 

Romanowicz – Bil, Alicja Kolbuszewska, Irena Worobiej – Jałtoszuk, Irena Kasprowiak, Jan 

Lis, Jerzy Blitek, Stanisław Sobotkiewicz, Lesław Mądry. 

8. Wręczenie medali „Zasłużony dla województwa lubuskiego”. Medal został wręczony przez 

Marszałka Województwa Lubuskiego Pana Grzegorza Potęgę. Medal otrzymał dr n. med. Jacek 

Kotuła. 

9. Wręczenie medali „Zasłużony dla Miasta Zielone Góra”. Odznaczenia dokonał Wiceprezydent 

Miasta Marek Kamiński. Odznaczenia otrzymali: 

Dr Agnieszka Szumkowska – złoty medal „Zasłużony dla Miasta Zielona Góra” 

Dr Włodzimierz Janiszewski – złoty medal „Zasłużony dla Miasta Zielna Góra” 

10. Za zasługi dla samorządu Lekarskiego Odznaczenie Laur Asklepiosa wręczył Kanclerz Kapituły 

dr n. med. Mariusz Paweł Witczak . Otrzymali je: lekarze i lekarze dentyści: Julita Stefanowska, 

Wioletta Szlęk – Królikowska, Katarzyna Wakulińska, Andrzej Nonckiewicz, Mariusz Warchoł, 

Agnieszka Szumkowska, Przemysław Kwiatkowski, Rafał Malanowski. 

11. Prezes Jacek Kotuła wręczył nagrody dla lekarzy, którzy uzyskali stopnie dr n. med. i dr                 

n. o zdr. Otrzymali je: Paulina Dubiel, Maksymilian Brzeziński, Eryk Wacka. 

12. Prezes po zakończeniu części oficjalnej zarządził przerwę w obradach zapraszając wszystkich 

na poczęstunek. 

 

13. Po przerwie Prezes rozpoczął część roboczą zjazdu. Wybór przewodniczącego Zjazdu, 

zastępców przewodniczącego i sekretarzy Zjazdu. 



Do Prezydium Zjazdu zgłoszono na przewodniczącego dr Wojciecha Perekitko, na 

wiceprzewodniczącego dr n. med. Mariusza Pawła Witczaka, na sekretarza dr. n. med. Jacek 

Kotuła. Kandydaci wyrazili zgodę. Wobec braku innych kandydatur w głosowaniu jawnym 

przez aklamację zamknięto listę kandydatów. Następnie Prezes zarządził głosowanie w sprawie 

wyboru prezydium w zaproponowanym składzie w głosowaniu jawnym przewodniczącym 

zjazdu został wybrany dr Wojciech Perekitko, wiceprzewodniczącym dr n. med. Mariusz Paweł 

Witczak, sekretarzem dr n. med. Jacek Kotuła. Wszystkich wyborów dokonano jednogłośnie. 

14. Po ukonstytuowaniu się prezydium zjazdu przewodniczący przedstawił proponowany porządek 

obrad i poddał pod głosowanie jego przyjęcie. Prezes zgłosił autopoprawkę wnoszącą                  

w programie wybór komisji skrutacyjnej zjazdu. W głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęto 

porządek obrad Zjazdu z zaproponowaną zmianą. 

15. Przewodniczący Zjazdu poddał pod głosowanie przekazany delegatom „Regulamin Zjazdu”. 

Prezes zgłosił zmianę do regulaminu, aby kolejny zjazd mógł odbyć się w trybie elektronicznym. 

Wobec braku uwag do regulaminu poddano pod głosowanie zaproponowaną zmianę.              

W głosowaniu jawnym zmiana do regulaminu została przyjęta jednogłośnie. Następnie 

przewodniczący poddał pod głosowanie regulamin zjazdu wraz z przyjętą poprawką.                  

W głosowaniu jawnym zjazd przyjął regulamin zjazdu przez aklamację. 

16. Przystąpiono do zgłaszania kandydatur do Komisji Mandatowej. Zgłoszono następujące osoby:           

dr Agnieszka Szumkowska, dr Arleta Moryson, dr Beata Perekitko, którzy wyrazili zgodę na 

kandydowanie. Wobec braku innych kandydatur przewodniczący poddał pod głosowanie 

wniosek o zamknięcie listy kandydatur. W głosowaniu jawnym przez aklamację zamknięto listę 

kandydatów. Następnie rozpoczęto głosowanie nad wyborem Komisji Mandatowej                     

w zaproponowanym składzie. – Do Komisji Mandatowej jednogłośnie zostali wybrani                    

dr Agnieszka Szumkowska, dr Arleta Moryson, dr Beata Perekitko. Komisja ukonstytuowała się            

i przystąpiła do pracy. 

17. Sprawozdanie Komisji Mandatowej – przewodniczący Komisji Mandatowej dr Beata Perekitko 

przedstawiła protokół Komisji Mandatowej (63 osoby – 74,12%), w której komisja potwierdziła 

prawidłowość poinformowania delegatów o miejscu i terminie zjazdu, prawomocność zjazdu, 

stwierdziła, iż zgromadzenia jest uprawnione do głosowania i podejmowania wiążących decyzji, 

uchwał, apeli i stanowisk.  

18. Powołanie Komisji Skrutacyjnej Zjazdu. Przystąpiono do zgłaszania kandydatur. Zgłoszono:              

dr Rafał Malanowski i dr Mariusz Warchoł, którzy wyrazili zgodę na kandydowanie. Wobec 

braku innych kandydatur przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek o zamknięcie listy 

kandydatur. W głosowaniu jawnym przez aklamację zamknięto listę kandydatów. Następnie 

rozpoczęto głosowanie nad wyborem Komisji Skrutacyjnej Zjazdu w zaproponowanym 

składzie. –  Zjazd jednogłośnie powołał w skład komisji: Rafał Malanowski i Mariusz Warchoł. 

19. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków. Przystąpiono do zgłaszania kandydatur. Zgłoszono:           

dr Justynę Rajkiewicz i dr Halinę Łazaruk, które wyraziły zgodę na kandydowanie. Wobec braku 

innych kandydatur przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek o zamknięcie listy 

kandydatur. W głosowaniu jawnym przez aklamację zamknięto listę kandydatów. Następnie 

rozpoczęto głosowanie nad wyborem Komisji Uchwał i Wniosków w zaproponowanym 

składzie. –  Zjazd jednogłośnie powołał w skład komisji: Justynę Rajkiewicz i Halinę Łazaruk. 

20. Sprawozdanie Prezesa Okręgowej Rady Lekarskiej - Prezes ORL dr n.med. Jacek Kotuła złożył 

sprawozdanie z działalności swojej, Prezydium oraz ORL za rok 2026 i kadencję IX. 



21. Dr Andrzej Nonckiewicz złożył sprawozdanie z działalności Okręgowego Rzecznika 

Odpowiedzialności Zawodowej. 

22. Dr Halina Łazaruk złożyła sprawozdanie z działalności Okręgowego Sądu Lekarskiego.  

23. Sprawozdanie Skarbnika ORL - dr Agnieszka Szumkowska złożyła sprawozdanie z działalności 

finansowej OIL za rok 2025 i IX kadencję OIL. 

24. Sprawozdanie przewodniczącej Okręgowej Komisji Rewizyjnej oraz wniosek w sprawie 

głosowania nad udzieleniem absolutorium – dr Wioletta Szlęk Królikowska – sprawozdanie 

odczytał dr Wojciech Perekitko. Komisja wystąpiła do Okręgowego Zjazdu Delegatów                    

o głosowanie w sprawie udzielenia absolutorium Prezesowi i Okręgowej Radzie Lekarskiej. 

25. Sprawozdanie Rzecznika Praw Lekarza złożyli dr n. med. Mariusz Paweł Witczak i dr n. med. 

Marzenna Plucińska. 

26. W dyskusji głos zabrali: dr Włodzimierz Janiszewski – złożył projekty 2 wniosków. 

Dr Mariusz Paweł Witczak – omówił aktywności samorządu dla lekarzy. Poprosił o przekazanie 

tych informacji przez delegatów do swoich rejonów. 

27. W związku z wyczerpaniem dyskusji w sprawie przedstawionych sprawozdań przewodniczący 

poddał pod głosowanie wnioski o Przyjęcie sprawozdań: prezesa ORL, OROZ, OSL, OKR, 

OKW, Rzecznika Praw Lekarza – w głosowaniu jawnym przyjęto poszczególne sprawozdania 

przez aklamację. 

28. W związku z wyczerpaniem dyskusji w sprawie przedstawionych sprawozdań przewodniczący 

poddał pod głosowanie wniosek o udzielenie absolutorium Prezesowi i  ORL za rok 2025                 

i kadencję 2022-2026 – delegaci na zjazd w głosowaniu jawnym jednogłośnie udzielili 

absolutorium Prezesowi dr n. med. Jackowi Kotule i Okręgowej Radzie Lekarskiej. Prezes 

podziękował za udzielenie absolutorium. 

29. Przewodniczący przedstawił propozycję w sprawie składu liczbowego organów Okręgowej Izby 

Lekarskiej w Zielonej Górze. XLIV OZL podjął uchwałę w sprawie składu liczbowego  

ORL – 16 + prezes, Zastępcy OROZ – 12, OSL 21, OKW 5, OKR 5. W głosowaniu jawnym 

składy liczbowe poszczególnych organów oraz Zastępców OROZ i OKW zostały przyjęte przy 

1 głosie przeciw. 

30. Rozpoczęcie procesu wyborczego. Przewodniczący Okręgowej Komisji Wyborczej dr Antoni 

Ciach przedstawił informację na temat zgłaszania kandydatów na stanowisko prezesa            

i okręgowego rzecznika odpowiedzialności zawodowej.  

31. OKW rozpoczęła zbieranie kandydatów na członków komisji skrutacyjnej ds. wyboru prezesa  

i okręgowego rzecznika odpowiedzialności zawodowej. Zgłoszono kandydatury dr n. med. 

Marzenna Plucińska, dr Janina Grzywacz, dr Przemysław Kwiatkowski. Wobec braku innych 

kandydatur w głosowaniu jawnym przez aklamację zamknięto listę kandydatów. W głosowaniu 

jawnym wybrano komisję skrutacyjną do wyboru prezesa i okręgowego rzecznika 

odpowiedzialności zawodowej okręgowej izby lekarskiej w Zielonej Górze w zaproponowanym 

składzie. 

32. W związku z brakiem dodatkowych zgłoszeń na piśmie na stanowiska prezesa i okręgowego 

rzecznika odpowiedzialności zawodowej przewodniczący OKW dr Antoni Ciach poddał pod 

głosowanie zamknięcie list kandydatów na prezesa i okręgowego rzecznika odpowiedzialności 

zawodowej. W głosowaniu jawnym przez aklamację zamknięto listy kandydatów. Komisja 

wyborcza przystąpiła do druku kart do głosowania. 

33. Po wydrukowaniu kart komisja skrutacyjna pod nadzorem komisji zespołu wyborczego 



rozpoczęła wydawanie a następnie przyjmowanie kart do głosowania. 

34. Po przeliczeniu głosów przewodnicząca komisji skrutacyjnej dr Marzenna Plucińska ogłosiła 

wyniki wyborów Prezesa Okręgowej Rady Lekarskiej X kadencji. Został nim dr n. med. Jacek 

Kotuła. Następnie przewodnicząca komisji skrutacyjnej dr n. med. Marzenna Plucińska ogłosiła 

wyniki wyborów Okręgowego Rzecznika Odpowiedzialności Zawodowej. Został nim dr 

Andrzej Nonckiewicz. 

35. Okręgowa Komisja Wyborcza rozpoczęła zbieranie kandydatów na członków komisji 

skrutacyjnej ds. wyboru okręgowej rady lekarskiej i delegatów na Krajowy Zjazd Lekarzy. 

Zgłoszono kandydatury dr Dorota Zemleduch, dr Joanna Kierul, dr Sebastian Kamiński. Wobec 

braku innych kandydatur w głosowaniu jawnym przez aklamację zamknięto listę kandydatur. 

36. Po przeprowadzeniu głosowania przy 1 głosie wstrzymującym się w skład komisji skrutacyjnej 

do wyboru okręgowej rady lekarskiej i delegatów na Krajowy Zjazd Lekarzy wybrano dr Dorotę 

Zemleduch, dr Joannę Kierul, dr Sebastian Kamiński.  

37. Komisja Wyborcza rozpoczęła zbieranie zgłoszeń kandydatur do Okręgowej Rady Lekarskiej                  

i Delegatów na Krajowy Zjazd Lekarzy. Wobec braku dodatkowych kandydatur 

przewodniczący OKW poddał pod głosowanie wniosek o zamknięcie list kandydatów na 

członków okręgowej rady lekarskiej i delegatów na KZL. W Głosowaniu jawnym przez 

aklamację zamknięto obie listy kandydatów  Rozpoczęto drukowanie kart do głosowania. 

38. Przeprowadzono wybory członków Okręgowej Rady Lekarskiej i delegatów na Krajowy Zjazd 

lekarzy. 

39. Przewodnicząca komisji skrutacyjnej dr Joanna Kierul ogłosiła wyniki wyborów do okręgowej 

rady lekarskiej. 

40. W związku z uzyskaniem tej samej liczby głosów przez ostatnie osoby uprawnione do ostatniego 

miejsca przeprowadzono wybory uzupełniające. Rozpoczęto drukowanie kart do głosowania. 

Przeprowadzono wybory uzupełniające. Po zakończonym głosowaniu przewodnicząca komisji 

skrutacyjnej dr Joanna Kierul ogłosiła wyniki wyborów członków okręgowej rady lekarskiej 

W wyniku wyborów członkami Okręgowej Rady Lekarskiej zostali: 

1. Lech Borkowski 

2. Antoni Ciach 

3. Elżbieta Czaplińska Jujeczko 

4. Romuald Fedorczak 

5. Włodzimierz Janiszewski 

6. Jarosław Jernajczyk 

7. Lidia Kardowska 

8. Dariusz Kosiński 

9. Wojciech Perekitko 

10. Marzenna Plucińska 

11. Piotr Rydliński 

12. Iwona Sozańska 

13. Agnieszka Szumkowska 

14. Mariusz Witczak 

15. Andrzej Wróblewski 

16. Małgorzata Zbierska Krawczak 

41. Przeprowadzono wybory Delegatów na Krajowy Zjazd Lekarzy. 



42. Przewodnicząca komisji skrutacyjnej dr Joanna Kierul ogłosiła wyniki wyborów Delegatów 

na Krajowy Zjazd Lekarzy. 

Delegatami na Krajowy Zjazd Lekarzy zostali: 

1. Antoni Ciach 

2. Jacek Kotuła 

3. Wojciech Perekitko 

4. Marzenna Plucińska 

5. Mariusz Witczak 

43. Rozpoczęto zgłaszanie kandydatur do komisji skrutacyjnej do przeprowadzenia wyborów 

zastępców okręgowego rzecznika odpowiedzialności zawodowej, okręgowego sądu 

lekarskiego, okręgowej komisji rewizyjnej, okręgowej komisji wyborczej. Zgłoszono                    

dr Romuald  Fedorczak, dr Andrzej Nonckiewicz, dr Andrzej Wróblewski. Kandydaci 

wyrazili zgodę na kandydowanie. Wobec braku dodatkowych kandydatur przewodniczący 

OKW poddał pod głosowanie wniosek o zamknięcie list kandydatów na członków komisji 

skrutacyjnej do wyboru. W głosowaniu jawnym przez aklamację zamknięto listę kandydatów 

na członków komisji skrutacyjnej – za 54, przeciw 0, wstrzymujących się 0. Członkami 

komisji skrutacyjnej zostali wybrani: dr Romuald  Fedorczak, dr Andrzej Nonckiewicz,              

dr Andrzej Wróblewski. 

44. Zgłoszono kandydatury zastępców okręgowego rzecznika odpowiedzialności zawodowej.              

W związku z brakiem dodatkowych kandydatur przewodniczący okręgowej komisji 

wyborczej dr A. Ciach poddał pod głosowanie wniosek o zamknięcie listy kandydatów.            

W głosowaniu jawnym Okręgowy Zjazd Lekarzy przez aklamację zamknął listy kandydatów. 

Rozpoczęto drukowanie kart do głosowania. 

45. Zgłoszono kandydatury do okręgowej komisji rewizyjnej. W związku z brakiem 

dodatkowych kandydatur przewodniczący okręgowej komisji wyborczej dr A. Ciach poddał 

pod głosowanie wniosek o zamknięcie listy kandydatów. W głosowaniu jawnym Okręgowy 

Zjazd Lekarzy przez aklamację zamknął listy kandydatów. Rozpoczęto drukowanie kart do 

głosowania. 

46. Zgłoszono kandydatury do okręgowego sądu lekarskiego. W związku z brakiem 

dodatkowych kandydatur przewodniczący okręgowej komisji wyborczej dr A. Ciach poddał 

pod głosowanie wniosek o zamknięcie listy kandydatów. W głosowaniu jawnym Okręgowy 

Zjazd Lekarzy przez aklamację zamknął listy kandydatów. Rozpoczęto drukowanie kart do 

głosowania. 

47. Zgłoszono kandydatury do okręgowej komisji wyborczej. W związku z brakiem 

dodatkowych kandydatur przewodniczący okręgowej komisji wyborczej dr A. Ciach poddał 

pod głosowanie wniosek o zamknięcie listy kandydatów. W głosowaniu jawnym Okręgowy 

Zjazd Lekarzy przez aklamację zamknął listy kandydatów. Rozpoczęto drukowanie kart do 

głosowania. 

48. Komisja skrutacyjna pod nadzorem okręgowej komisji wyborczej przeprowadziła 

głosowanie  w wyborach: zastępców okręgowego rzecznika odpowiedzialności zawodowej, 

członków okręgowego sądu lekarskiego, okręgowej komisji rewizyjnej, okręgowej komisji 

wyborczej. 

49. Po podliczeniu głosów przewodniczący komisji skrutacyjnej dr Andrzej Nonckiewicz ogłosił 

wyniki wyborów zastępców okręgowego rzecznika odpowiedzialności zawodowej. 



Zastępcami Okręgowego Rzecznika Odpowiedzialności Zawodowej zostali: 

1. Anita Bejga 

2. Elżbieta Łazarów – Janiak 

3. Kamila Gorgolewska 

4. Wiesław Sarnecki 

5. Michał Tomiak 

6. Tomasz Zemleduch 

7. Katarzyna Wakulińska 

8. Iwona Bokszańska 

9. Rafał Malanowski 

10. Marta Mróz 

11. Bożena Smaga 

12. Roman Uberman 

50. Po podliczeniu głosów przewodniczący komisji skrutacyjnej dr Andrzej Nonckiewicz ogłosił 

wyniki wyborów członków okręgowego sądu lekarskiego. 

Członkami Okręgowego Są du Lekarskiego zostali: 

1. Halina Czekała 

2. Piotr Demuth 

3. Elżbieta Dołęga – Krzemińska 

4. Krzysztof Dziedzic 

5. Bartosz Golik 

6. Janina Grzywacz 

7. Krzysztof Król 

8. Ewa Sabat 

9. Przemysław Kwiatkowski 

10. Urszula Kawalec – Hurny 

11. Irena Magdziorz 

12. Marek Maślicki 

13. Mariusz Warchoł 

14. Lucyna Wejknis 

15. Jolanta Biegańska 

16. Małgorzata Karnicka 

17. Halina Łazaruk 

18. Dominika Noskowska – Szpura 

19. Julita Stefanowska 

51. Przewodniczący komisji skrutacyjnej dr Andrzej Nonckiewicz ogłosił wyniki wyborów 

okręgowej komisji rewizyjnej.  

52. Członkami Okręgowej Komisji Rewizyjnej zostali: 

1. Liliana Felisiak 

2. Krzysztof Myśliwiec 

3. Karina Domagalska – Budrewicz 

53. Przewodniczący komisji skrutacyjnej dr Andrzej Nonckiewicz ogłosił wyniki wyborów 

okręgowej komisji wyborczej. 

 



Członkami Okręgowej Komisji Wyborczej zostali: 

1. Antoni Ciach 

2. Wojciech Perekitko 

3. Mariusz Witczak 

4. Tomasz Zemleduch 

5. Lidia Kardowska 

54. Przedstawienie preliminarza budżetowego ORL na rok 2026 – Skarbnik dr Agnieszka 

Szumkowska, przedstawiła założenia preliminarza budżetowego. 

55. Przewodniczący zjazdu rozpoczął dyskusję nad przedstawionym preliminarzem. 

Poprawka – pozostawienie na ubezpieczenie cywilne lekarzy w ramach składki członkowskiej 

kwoty 220000 zł. (dr M. Witczak) 3 przeciw, 4 wstrzymujące się, 45 za. 

Przy braku dodatkowych wniosków przewodniczący zarządził głosowanie nad zamknięciem 

dyskusji. Głosowano za jednogłośnie. 

56. Z kolei przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia budżetu Okręgowej Izby 

Lekarskiej w Zielonej Górze na rok 2026 wraz z uchwaloną poprawką. Okręgowy Zjazd 

Delegatów przyjął budżet wraz z poprawkami przy 1 głosie wstrzymującym się 51 głosów za. 

XLIV OZL przyjął budżet Okręgowej Izby Lekarskiej w Zielonej Górze na rok 2026. 

57. Przedstawienie przez przewodniczącego Komisji Uchwał i Wniosków dr. Justyna Rajkiewicz 

projektów uchwał, stanowisk, apeli i rezolucji. 

Przyjęto Apele: 

- Apel Nr 01/OZL/X/2026 XLIV Okręgowego Zjazdu Delegatów Okręgowej Izby Lekarskiej         

w Zielonej Górze z dnia 14 marca 2026 r. - Do Ministra Zdrowia i Ministra Edukacji 

Narodowej w sprawie wprowadzenia przedmiotu Edukacji Zdrowotnej jako przedmiotu 

obowiązkowego w nauczaniu szkolnym W głosowaniu jawnym OZD przyjął apel przez 

aklamację.52 za 2 wstrzymujące się 

- Apel Nr 02/OZL/X/2026 XLIV Okręgowego Zjazdu Delegatów Okręgowej Izby Lekarskiej  

w Zielonej Górze z dnia 14 marca 2026 r. - Do Ministra Zdrowia w sprawie wzrostu środków 

na świadczenia zdrowotne. W głosowaniu jawnym OZD przyjął apel przez aklamację. 54 za  

- Apel Nr 03/OZL/X/2026 XLIV Okręgowego Zjazdu Delegatów Okręgowej Izby Lekarskiej  

w Zielonej Górze z dnia 14 marca 2026 r. - Do Prezesa Narodowego Funduszu Zdrowia          

w sprawie finansowania świadczeń – problem nadwykonań i nieterminowych płatności.             

W głosowaniu jawnym OZD przyjął apel przez aklamację. 

- Apel Nr 04/OZL/X/2026 XLIV Okręgowego Zjazdu Delegatów Okręgowej Izby Lekarskiej  

w Zielonej Górze z dnia 14 marca 2026 r. - Do Prezesa Narodowego Funduszu Zdrowia          

w sprawie wycofania zarządzenia Prezesa NFZ nr 85/2025/DSOZ z dnia 27.10.2025 r.             

W głosowaniu jawnym OZD przyjął apel przez aklamację. 

- Apel Nr 05/OZL/X/2026 XLIV Okręgowego Zjazdu Delegatów Okręgowej Izby Lekarskiej  

w Zielonej Górze z dnia 14 marca 2026 r. - Do Ministra Zdrowia w sprawie dokumentacji 

medycznej. W głosowaniu jawnym OZD przyjął apel przez aklamację. 

- Apel Nr 06/OZL/X/2026 XLIV Okręgowego Zjazdu Delegatów Okręgowej Izby Lekarskiej  

w Zielonej Górze z dnia 14 marca 2026 r. - Do Ministra Zdrowia w sprawie zasad refundacji 

leków. W głosowaniu jawnym OZD przyjął apel przez aklamację. 



- Apel Nr 07/OZL/X/2026 XLIV Okręgowego Zjazdu Delegatów Okręgowej Izby Lekarskiej  

w Zielonej Górze z dnia 14 marca 2026 r. - Do Ministra Zdrowia w sprawie urealnienia 

wartości świadczeń stomatologicznych finansowanych ze środków publicznych.                     

W głosowaniu jawnym OZD przyjął apel przez aklamację. 

- Apel Nr 08/OZL/X/2026 XLIV Okręgowego Zjazdu Delegatów Okręgowej Izby Lekarskiej  

w Zielonej Górze z dnia 14 marca 2026 r. - Do Ministra Zdrowia i Prezesa AOTMiT          

w sprawie urealnienia wartości procedur medycznych. W głosowaniu jawnym OZD przyjął 

apel przez aklamację. 

Przyjęto uchwały: 

- Uchwała Nr 01/OZL/X/2026 XLIV Okręgowego Zjazdu Delegatów Okręgowej Izby 

Lekarskiej w Zielonej Górze z dnia 14 marca 2026 r. - w sprawie wyboru prezydium XLIV 

Okręgowego Zjazdu Lekarzy Okręgowej Izby Lekarskiej w Zielonej Górze w głosowaniu 

jawnym OZD przyjął uchwałę przez aklamację. 

- Uchwała Nr 02/OZL/X/2026 XLIV Okręgowego Zjazdu Delegatów Okręgowej Izby 

Lekarskiej w Zielonej Górze z dnia 14 marca 2026 r. - w sprawie przyjęcia porządku obrad 

XLIV Okręgowego Zjazdu Lekarzy, w głosowaniu jawnym OZD przyjął uchwałę przez 

aklamację. 

- Uchwała Nr 03/OZL/X/2026 XLIV Okręgowego Zjazdu Delegatów Okręgowej Izby 

Lekarskiej w Zielonej Górze z dnia 14 marca 2026 r. - w sprawie przyjęcia regulaminu XLIV 

Okręgowego Zjazdu Lekarzy Okręgowej Izby Lekarskiej w Zielonej Górze w głosowaniu 

jawnym OZD przyjął uchwałę przez aklamację. 

- Uchwała Nr 04/OZL/X/2026 XLIV Okręgowego Zjazdu Delegatów Okręgowej Izby 

Lekarskiej w Zielonej Górze z dnia 14 marca 2026 r. - w sprawie wyboru komisji mandatowej 

w głosowaniu jawnym OZD przyjął uchwałę przez aklamację. 

- Uchwała Nr 05/OZL/X/2026 XLIV Okręgowego Zjazdu Delegatów Okręgowej Izby 

Lekarskiej w Zielonej Górze z dnia 14 marca 2026 r. - w sprawie wyboru komisji uchwał i 

wniosków w głosowaniu jawnym OZD przyjął uchwałę przez aklamację. 

- Uchwała Nr 06/OZL/X/2026 XLIV Okręgowego Zjazdu Delegatów Okręgowej Izby 

Lekarskiej w Zielonej Górze z dnia 14 marca 2026 r. - w sprawie zatwierdzenia kadencyjnego 

sprawozdania Okręgowej Rady Lekarskiej Okręgowej Izby Lekarskiej w Zielonej Górze 

kadencji 2022 – 2026, w głosowaniu jawnym OZD przyjął uchwałę przez aklamację. 

- Uchwała Nr 07/OZL/X/2026 XLIV Okręgowego Zjazdu Delegatów Okręgowej Izby 

Lekarskiej w Zielonej Górze z dnia 14 marca 2026 r. - w sprawie zatwierdzenia sprawozdania 

kadencyjnego okręgowego rzecznika odpowiedzialności zawodowej, w głosowaniu jawnym 

OZD przyjął uchwałę przez aklamację. 

- Uchwała Nr 08/OZL/X/2026 XLIV Okręgowego Zjazdu Delegatów Okręgowej Izby 

Lekarskiej w Zielonej Górze z dnia 14 marca 2026 r. - w sprawie zatwierdzenia sprawozdania 

kadencyjnego okręgowego sądu lekarskiego , w głosowaniu jawnym OZD przyjął uchwałę 

przez aklamację. 

- Uchwała Nr 09/OZL/X/2026 XLIV Okręgowego Zjazdu Delegatów Okręgowej Izby 

Lekarskiej w Zielonej Górze z dnia 14 marca 2026 r. - w sprawie zatwierdzenia sprawozdania 

kadencyjnego okręgowego komisji rewizyjnej, w głosowaniu jawnym OZD przyjął uchwałę 



przez aklamację. 

- Uchwała Nr 10/OZL/X/2026 XLIV Okręgowego Zjazdu Delegatów Okręgowej Izby 

Lekarskiej w Zielonej Górze z dnia 14 marca 2026 r. - w sprawie zatwierdzenia sprawozdania 

z wykonania budżetu Okręgowej Izby Lekarskiej w Zielonej Górze w roku 2025 oraz 

sprawozdania kadencyjnego , w głosowaniu jawnym OZD przyjął uchwałę przez aklamację. 

- Uchwała Nr 11/OZL/X/2026 XLIV Okręgowego Zjazdu Delegatów Okręgowej Izby 

Lekarskiej w Zielonej Górze z dnia 14 marca 2026 r. - w sprawie absolutorium dla prezesa                

i okręgowej rady lekarskiej, w głosowaniu jawnym OZD przyjął uchwałę przez aklamację. 

- Uchwała Nr 12/OZL/X/2026 XLIV Okręgowego Zjazdu Delegatów Okręgowej Izby 

Lekarskiej w Zielonej Górze z dnia 14 marca 2026 r. - w sprawie ustalenia liczby członków 

organów Okręgowej Izby Lekarskiej, zastępców oroz oraz członków okręgowej komisji 

wyborczej, w głosowaniu jawnym OZD przyjął uchwałę przez aklamację. 

- Uchwała Nr 13/OZL/X/2026 XLIV Okręgowego Zjazdu Delegatów Okręgowej Izby 

Lekarskiej w Zielonej Górze z dnia 14 marca 2026 r. - w sprawie budżetu okręgowej izby 

lekarskiej na 2026 rok , w głosowaniu jawnym OZD przyjął uchwałę przez aklamację. 

- Uchwała Nr 14/OZL/X/2026 XLIV Okręgowego Zjazdu Delegatów Okręgowej Izby 

Lekarskiej w Zielonej Górze z dnia 14 marca 2026 r. - w sprawie systemu warunkowości 

służącego ochronie budżetu okręgowej izby lekarskiej w Zielonej Górze , w głosowaniu 

jawnym OZD przyjął uchwałę przez aklamację. 

57. Po wyczerpaniu programu obrad XLIV Okręgowego Zjazdu Delegatów Okręgowej Izby 

Lekarskiej w Zielonej Górze Przewodniczący Zjazdu dr Wojciech Perekitko podziękował 

wszystkim delegatom za wytężoną pracę. 

58. Poczet sztandarowy wyprowadził sztandar Okręgowej Izby Lekarskiej w Zielonej Górze. 

59. Przewodniczący Zjazdu dr Wojciech Perekitko zamknął obrady XLIV Okręgowego Zjazdu 

Lekarzy Okręgowej Izby Lekarskiej w Zielonej Górze. 

 

 

 

  Przewodniczący            Sekretarz  

Okręgowego Zjazdu Delegatów   Okręgowego Zjazdu Delegatów 

    dr Wojciech Perekitko                 dr n. med. Jacek Kotuła 

 

 

 

   Wiceprzewodniczący       

Okręgowego Zjazdu Delegatów    

dr n. med. Mariusz Paweł Witczak           

 

 


